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YBaxaemnuii Cama! Pasi, uTo Brl cHOBa oOpaiijaeTech K HaM. TaKoe COCTOSHUE Ha3bIBaeTCS TyTOM
KpalHel IJIOThIO, T. €. KOTAa KpauHss IJI0Th OTKPHIBAETCSA C TPYAOM, a IOCJIe OTKPHITUS TOJIOBKU
oOpa3yeTcs yiieMsiiolee Koibo. [Ipu 3ToM yepe3 HEKOTOPOe BPeMSs TOJIOBKA MOXKET YILEMUTHCS B
pe3ynbTaTe coaBneHus. U npu ¢puMo3e, U Ipu Tyrou KpauHeH IJIOTA PeKOMEeHIyeTCs fenaTh
olepanuio MUpKyMIusuo (oopesanue). Jlydie Bce-Taku 06paTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY
JXXUTEJBbCTBA, T. K. K COXKAJIeHUIO, 5 (B OT/IMYKE OT HET0) HE MOI'Y IIPOBECTU HEIIOCPENCTBEHHBIN
OCMOTp, YTO B TaHHOM CJIy4ae UMeeT OTPOMHOe 3HaueHue. [TummuTe, 6yay pag IoMOYb.



